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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO zº PERÍODO, DO 3ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA

CASA LEGISLATIVA.

Ao terceiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom' Macedo Costa,

presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-presidente, ALEX

PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA, JAILTON

SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JORGE PEREIRA

LEMOS, MANOEL BOMFIM SERRA & NILZA MARIA DOS SANTOS.

Constatando assim, a existência de "quórum” legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O nome de Deus, declarou aberta a

Sessão. Em seguida o Presidente convidou o Secretário para secretariar OS

trabalhos, determinando que O mesmo, fizesse a leitura dO EXPEDIENTE DO

DIA nO qual contava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação

restou à mesma aprovada por unanimidade. Em seguida O Presidente convidou

a fazer parte da mesa o Vice-prefeito Edmundo Xavier, a Secretária de

Educação Elida Piton, a Secretária de assistência social Selma Lemos e O

Secretário de Cultura Edmundo Bonfim agradeceu a presença de todos. E em

seguida anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta,

encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto O GRANDE EXPEDIENTE

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra O vereador MANOEL BOMFIM

SERRA saudou a todos. Iniciou agradecendo ao Governador do Estado por ter

atendido algumas de suas demandas em benefício do povo macedence como:

o Galpão da Feira de Agricultura Familiar, computadores para a unidade de

saúde dentre outras coisas. Em seguida fez uma Indicação solicitando do

Poder Executivo juntamente com O Governo do Estado uma Padaria

Comunitária com cozinha industrial e com objetivo de cursos preparatórios em

parceria com O SENAI, SENAR e outros parceiros. E que essa padaria seja

construída na localidade da Boa Sorte nO antigo prédio escolar para benefIciar

os jovens de baixa renda do nosso município e incentivando os mesmos a

terem uma protissão e também que essa padaria possa fornecer O pão para as

famílias mais carente do município. Finalizou agradecendo a todos. Com a
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palavra O vereador ALEX PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou

parabenizando a todos os colegas pelo retorno e segue ressaltando benefícios

conquistados para o município e volta a dizer que as conquistas não são só de

uma pessoa e sim o resultado da luta de todos. Em seguida informou que

chegaram as motos cultivadoras quando foram solicitadas estavam presentes

os vereadores Geraldo Jorge e Manoel e estão sendo entregues nas zonas

rurais e também informa que está para chegar também a partir de solicitação

um aparelho de Ultrassom onde ele agradece aos Deputados que nos

representa por essa luta e diz que esse aparelho de ultrassom que está para

chegar a SESAB não estava querendo liberar alegando o municipio ser

pequeno e não ter necessidade, ”mais ele insistiu e respondeu que apesar de

ser um município pequeno tem muita demanda por que aqui só tem Unidade de

Saúde da família e não temos hospital e hoje agradece a Deus que foi liberado

através desse pedido. O vereador também fala sobre as casas ele diz ter

falado com a Superintendente de Habitação onde ela respondeu a solicitação e

partir da luta de Guito e Senhorzinho futuramente essa conquista estará vindo

para O município. E diz que também vai está lutando juntamente com O

Deputado Osnir e os colegas vereadores pelo PNHR (programa nacional de

habitação rural) e já conversou com Osnir e seu Assessor que prometeram Ihe

apoiar nessa luta. Vindo esse programa para O nosso município não é uma

conquista só de um e sim de todos e quem ganha com isso é a população e os

vereadores podem também estarem na fiscalização Observando a necessidade

de moradia de cada munícipe. Em seguida finaliza agradecendo a todos. Com

a palavra O vereador ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou

a todos. Iniciou desejando boas-vindas para que possamos caminhar todos

juntos e unidos. Seguindo convidou a todos os presentes e O povo macedence

para O torneio de Dominó que acontecerá no próximo domingo dia 06 de

agosto a partir das nove horas na quadra poliesportiva no centro da cidade em

homenagem ao dia dos pais e aguarda a presença de todos e espera que esse

evento agrade a maioria. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra O

vereador JAILTON SANTOS SOUZA saudou a todos. Iniciou parabenizando O

Secretário Edmundo pelo belíssimo trabalho que vem desempenhando em sua

secretaria, parabeniza também as Secretárias Elida e Selma que vestem a

camisa e vem mostrando que com muita luta desempenham um belíssimo

trabalho nO municipio. Também parabeniza o vice—prefeito Senhorzinho que é

vinte e quatro anos a serviço do povo macedence e dedica seu total apoio ao
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vice-prefeito. Em seguida solicitou da equipe da limpeza que se possível façam

a limpeza da ciclovia que se encontra cheia de sujeira impedindo que as

pessoas façam sua caminhada e desde já ele agradece. Seguindo ele solicita

uma pessoa que se responsabilize pela quadra por todo o tempo que ficar

aberta por que em sua opinião a quadra estar com aparência de abandono e foi

uma Obra muito cara para ficar desse jeito, porisso ela faz essa solicitação não

está criticando e nem denegrindo a imagem de ninguém Só está querendo

cuidar do nosso patrimônio. O vereador Joselito usou a fala e diz que já fez

essa cobrança aO secretário Antonio como também cobrou alguém para

fiscalizar a praça que pessoas andam de bicicleta, animais circulando e

fazendo suas necessidades .em' meio a Praça infelizmente até agora nada

aconteceu. De volta com a palavra o vereador Jailton concorda com o colega e

agradece aos Deputados, Governador que contribuiu com tal investimento mais

ennm temos que cuidar por que não adianta vir Obras importantes e O município

não cuidar. Seguindo agradece ao Deputado Jorge Solla por ter destinado

dois tratores aqui para ao município inclusive um foi para a localidade do

Ramos das Graças e Cajazeiras O que lhe deixou feliz. O que lhe deixa triste

é ver um trator que ele conseguiu para as comunidades do Comum, Ramos e

Cajazeiras e hoje ver esse trator se destruindo e pede as pessoas

responsáveis pela destruição desse trator que venham aqui esclarecer para a

população por que não é fácil um vereador conseguir um patrimônio daquele

para O município mais ele conseguiu e é triste ver aquele trator ser destruído

parado aO invés de estar servindo a população, por isso ele solicita uma

resposta por que não entende como existe pessoas com tanta maldade no

coração já que só estamos passando um tempo aqui na terra e daqui não

levamos nada. Seguindo ele fala sobre O Projeto minha Casa minha Vida e

relata que todo Orçamento e planejamento é feito em um ano para ser

executado no outro e devido a esse planejamento a verba que virá para esse

projeto será bem pequena e tudo indica que será um Conjunto residencial

como ele já tinha feito uma Indicação aqui nessa casa mais explica que

indicação não quer dizer nada por que depende dos Poderes Executivo,

Estadual e Federal e não adianta mais O vereador chegar aqui e dizer que esta

conseguido alguma coisa por que depende dos outros Poderes. E diz que

quando conseguiu as coisas para O município ele solicitou diretamente ao

Deputado e O Prefeito assinou. Então ele pôde visualizar pelas redes sociais

que O Prefeito conseguiu esse programa do Minha Casa Minha para o
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município mais agora a quantidade não depende dele e a seleção é com Social

que sabe a necessidade dos munícipes quem se encaixa dentro do que é

exigido e tem como comprovar com documentos a sua necessidade o que ele

acha certo, para não acontecer O que já aconteceu aqui no passado pessoa

que não tem necessidade conseguiu casa e quem precisava não recebeu O

que em sua Opinião é uma injustiça. Finalizou agradecendo a todos. Com a

palavra a Secretária de ELIDA PITON saudou a todos. Iniciou desejando Boas-

vindas a todos os Edis pelo retorno nesse segundo Periodo e também

parabenizou o Secretário de Cultura pelos festejos Juninos, parabenizou a

secretaria Selma Lemos e toda equipe pela belíssima organização do

casamento comunitário. Seguindo saudou em especial ao vice-prefeito

Senhorzinho dizendo que ele representa muito bem O Prefeito que não se faz

presente. Ela também parabeniza a toda equipe que compõe a Secretaria de

Educação pela primeira amostra do Projeto de Iniciação Cientifica e promete

fazer O que for possível para que a Educação melhore mais e mais. Seguindo

ela aproveita para lembrar que dia 11/08 é O dia do estudante e que cada

estudante é muito importante para essa comunidade por que são futuros

cidadão de bem. Ela agradece também a toda comunidade pelo apoio e pelas

orações a saúde de seu irmão Elisson que Graças a Deus está de volta a

Comunidade e que todos recebam O carinho e agradecimento de sua família.

Em seguida convida a todos para o evento no dia 05 de agosto da Educação

juntamente com o Social O Projeto meu pai é Show de Bola para que todos os

Pais participem se divirtam e pense com e responsabilidade O que é ser Pai.

Seguindo a Secretária solicita com carinho do presidente Geraldo Jorge e

todos 08 Edis que fortaleça a possibilidade de um Ponto de ônibus" na

Comunidade do Dom Vital ao lado do prédio escolar que está desativada mais

não é um local apropriado, além disso, esse prédio já foi solicitado, tem uma

ação e está sendo estudada para que a administração possa colocar em

pratica. O Presidente se pronunciou dizendo que essa Indicação já foi feita

nessa Casa e já se encontra com O Poder Executivo e só depende do

Secretário de Obras e dO Prefeito executar essa Obra. Então a Secretaria

agradece aos indicados por que ali necessita de um ponto de ônibus por que

onde os alunos ncam esperando O transporte se protegendo do sol e chuva não

está um local propicio e desde já ela agradece em nome dos estudantes. Em

seguida recita o Poema “O SONHO" de Clarice Lispector em homenagem aos

alunos e a todos nós e pede que nunca deixemos de sonhar. Sendo assim a
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secretária Elida Piton finaliza agradecendo a todos. E seguindo O presidente

agradece a Secretária pela explanação e convida O Vice-prefeito para fazer uso

da palavra. Com a palavra O Vice-Prefeito Edmundo Xavier dos Santos Filho

saudou a todos. Iniciou dizendo que está representando O Prefeito Guito que

não se encontra no município por motivo justo. Agradeceu a Deus pela

recuperação de Elisson que além de sobrinho ele considera como filho. Fala

também um pouco sobre O que aconteceu recente com seu filho Diêgo que

levou um choque elétrico que comoveu toda família e amigos muita gente

preocupada com sua recuperação e também de Elisson isso lhe deixa

engrandecido pelo carinho dO povo macedence com sua familia. Seguindo

agradece aO Vereador Manoel' pelo compromisso com povo da feira da

agricultura e com todo povo macedence. Parabeniza também ao vereador

Jailton pela luta e preocupação com a geração de emprego e renda em nosso

município hoje já ampara de vinte a trinta pais de familia tanto em sua fábrica

aqui nO município quanto em sua loja em Santo Antonio de Jesus. Também

parabeniza ao secretário de Cultura Edmundo Bomfim pelo belíssimo São

João elogiado em todo o município e região. Seguindo parabeniza as

Secretarias Elida Piton e Selma Lemos aqui presentes pelo belíssimo

trabalho que desempenham em nosso município mais também parabenizam

todos os secretários que fazem parte dessa Gestão. Seguindo comunicou o

que foi informado pelo prefeito GuitO a respeito do Conjunto habitacional que

está pra chegar em Dom Macedo ele foi a Cruz Das Almas conversar com O

dono do imóvel que é muito seu amigo. Ele diz que ainda não se sabe a

quantidade mais foi informado que Dom Macedo estará para ser aprovada em

primeiro lugar em legalização de documentos e tudo que beneficia O nosso

município. Em seguida parabeniza a todos os Vereadores que trabalham

incansavelmente pelo povo macedence e também a todos os funcionários

desta casa. Finaliza agradecendo a todos. Com a palavra O Presidente informa

que O Projeto de Lei se encontra nesta casa e se todos os vereadores

estiverem de acordo na próxima Sessão será colocado em votação. Seguindo

o Presidente diz aO colega Alex que pede a Deus que O aparelho de Ultrassom

chegue em nosso município mais espera que O Governo mande, mande verba

para manutenção e profrssional para não acontecer o mesmo que aconteceu

com O aparelho de Raio-X que quebrou e até hoje ele não sabe se consertou

ou não isso é muito complicado. O Presidente se refere também a outra

situação parecida que é o trator que mandam para as associações que não tem
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recurso para manutenção e nem para profissional ai não tem como o trator

funcionar. Só se O Executivo entrasse com uma verba para consertos. O

Presidente agradece ao Governo por mandar esses benefícios para o

município mais também espera que mande verba para manutenção. Seguindo

fala sobre a Quadra poliesportiva da Praça ele não sabe se já consertou O

telhado por que quando chove tem que encerrar os eventos por que alaga. O

vereador Ademario se pronunciou dizendo que já consertou O telhado mais

continua molhando pelas laterais. De volta com a palavra O Presidente

agradece e diz que estão aqui para Escalizar elogiar mais também criticar

quando necessário. Seguindo agradeceu a secretária Selma pela Conferencia

dO Social que foi realizada nesta casa e ele se fez presente e torcendo que

com essa Conferencia coisas boas viram para o nosso município. Em seguida

a gradece a presença de todos. E não havendo mais nada a tratar O Presidente

GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus declarou encerrada a

Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata,

que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo

Presidente e demais Edis que assim o desejarem.

jªjaja sua,5%

Geraldo Jorge Souza Sales

  

Adem o Goncalves dos Santos Filho

Vice-presidente

Manoel BO Im na

1ª cr tário

Ilton Santos Souza

2ª Secretário

A

Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora
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%Iex Pereira Piton

Vereador

 

 

Jorge Pereira Lemos

Vereador

E Joselito Pereira ArauEjo

Vereador '

 

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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ATA DE SESSÃO (Nº 21/2023)

    _ Estado da Bahia

/,Município de Dom Macedo Costa

97 Câmara Municipal

    

  

, x
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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO, DO 3ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA

CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às (19) dezenove
horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,
situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa,
presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-presidente, ALEX
PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA, JAILTON
SANTOS SOUZA, JOSELITO'PEREIRA ARAÚJO, JORGE PEREIRA LEMOS
e MANOEL BOMFIM SERRA. Constatando assim, a existência de ”quórum"

legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o
nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida o Presidente convidou o

Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a

leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual contava a leitura da Ata da Sessão

anterior posta em votação restou a mesma aprovada por oito votos a favor e

uma ausência. Em seguida foi colocado em votação o Projeto de Lei nº

096/2023 que “Disponhe sobre abertura de Credito especial e da outras

Providencias" Aprovado por oito votos a favor e uma ausência. Também foi lido

o convite onde a Câmara de Santo Antonio de Jesus convida aos

Vereadores desta casa para uma Sessão Solene dia 14/08/23 as 19:00 horas.

Foi lido o convite do Presidente do Tribunal de Justiça do estado da Bahia Des.

Nilson Soares Castelo Branco, convida para a Cerimônia de Reinauguração

do Fórum Desembargador Wilde Oliveira Lima e inauguração da sala de

Depoimento Especial da Comarca de Santo Antonio de Jesus- BA. Dia 15 de

agosto de 2023 às 09:30. Foi lido o convite do Presidente do Tribunal de

Justiça do estado da Bahia Des. Nilson Soares Castelo Branco, convida para

a Cerimônia de inauguração do Ponto de inclusão Digital do municipio de Dom

Macedo Costa-BA dia 14 de agosto de 2023 às 16 hs. Seguindo o Presidente

registrou a ausência da colega Vereadora Nilza Maria que por motivo justo não

pôde comparecer, em virtude do seu filho encontrar-se hospitalizado e o

Presidente pede a Deus que lhe dê uma boa recuperação. Foi lida também a

Indicação de autoria do Vereador Manoel Bomfim Serra onde ele solicita do

poder Executivo e Estadual uma Panificadora Comunitária na localidade da

Boa Sorte para os jovens carente do município. O Presidente concordou mais

1

CNPJ: 42.242.982/0001-18 — Email: cmdomacedooostagyahoosomhr

Praça Cónego José Lourenço, SIN - Centro — FAX: (75)3648- P: 44560-000

 



Sexta-feira
18 de agosto  de 2023
Ano XI • Edição Nº 511

- 1 0 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

 

   

  

, _, Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa7.

& Câmara Municipal

fez a retificação que se inclua na referida Indicação o motivo pelo qual overeador Manoel solicita essa Padaria na localidade da Boa Sorte e explicaque o motivo é que nessa localidade já tem um prédio do municipio desativadofacilitando assim a implantação dessa panificadora comunitária. Em seguidaanunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou aORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendofranqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna pordez minutos. Fez uso da palavra a vereadora CATIANE CONCEIÇAO DOSSANTOS SILVA saudou todos. Iniciou agradecendo e parabenizando asSecretarias envolvidas no Evento do último Sábado Meu Pai é Show de Bola

registrou algumas coisas que estão faltando na quadra como bola, umBebedouro enfim ela diz que uma quadra muito bonita mais precisa fazeralguns ajustes por isso ela cobra a presença do Coordenador de esporte porque ultimamente está observando sua ausência para incentivar mais essesjovens. Seguindo parabenizou ao colega Ademario pelo belíssimo Torneio de

abertas que também foi um belíssimo evento onde ela também não pode irmais parabeniza a toda família Froes. Seguindo solicitou do Secretário deObras um ajudante para o motorista da patrol por ser necessário para fazeralguns serviços como retirar pedras grandes, abrir valetas entre outros. Emseguida pede orações para a recuperação de Fabio Froes filho da colegaNilza, entra outros que estão precisando de nossas orações. Seguindoparabeniza a todos os estudantes pelo seu dia 11 de agosto. E em nome deseu pai que é sempre foi uma pessoa mais que especial em sua vida ela
'

5 aqui desta casa, de nossa cidade e do mundo.Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o vereador JOSELITOPEREIRA ARAÚJO saudou a todos. iniciou agradecendo a Deus por esta aquimais uma vez. Em seguida parabenizou o colega Ademario pelo Torneio deDominó e pede desculpas por não está presente, pois se fazia presente emoutro evento ao qual ele parabeniza toda a família Froes pelo belíssimo eventoem comemoração ao Aniversário do Sr, Neco Froes. Seguindo parabeniza a
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Secretária de Educação e do Social pelo belíssimo Evento em homenagem ao

Dia dos Pais. Parabenizou também aos amigos Véi de Vardelito e Danilo que

fizeram um belíssimo trabalho na estrada do Dom Vital onde o Vereador vinha

sempre solicitando devido ser um local perigoso onde já aconteceram dois

acidentes com vítima fatal, por isso ele agradece aos amigos que fizeram o

serviço com sua própria máquina e diz que se todos pensassem assim seria

ótimo para as estradas do município por que depende muito não só do Prefeito

como também dos fazendeiros donos das terras as margens da estrada. Em

seguida o vereador Joselito lembra que esteve nessa Casa um belíssimo

Projeto de reciclagem onde constava uma caçamba para recolher o lixo e, no

entanto, a caçamba que está faZendo esse serviço é a do município, então ele

questiona cadê a caçamba da empresa? E o vereador também questiona sobre

a coleta de lixo na zona rural que foi uma promessa de campanha do Prefeito

que até hoje não aconteceu. Em seguida cobrou e foi uma indicação sua nessa

casa que foi a informação de quando fosse mudado ou entrasse novos

funcionários que informasse aos vereadores os nomes e telefones por que os

vereadores precisam ficar informados por que são cobrados da população. E,

no entanto, saiu motoristas, a Secretária de Saúde foi substituído ele não

conhece e nem tem o contato como tem o da Secretária Luana que saiu de

licença e ninguém compareceu nessa casa para dar nenhuma explicação. E

ele promete cobrar os telefones de todas as secretarias pessoalmente por que

já solicitou e até hoje não chegou aqui nessa casa. O vereador questiona que

quando tem algum evento a prefeitura faz fardas para todos e por que os

motoristas e demais funcionários não tem seus fardamentos adequados como

os funcionários de empresa privada que vemos nas ruas e já reconhecemos a

qual empresa pertence. Mais aqui no município não sabemos se todos que

estiver dirigindo os veiculos públicos são funcionários ou não ele já pôde

visualizar pessoas dirigindo veículo do Município que nem sabe se pertence a

Secretaria de Transporte. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador

ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou a todos. Iniciou

agradecendo a presença dos colegas vereadores que participaram e estiveram

presentes no Torneio de Dominó. Agradeceu e parabenizou ao colega Geraldo

Jorge que lhe deu a honra de participar. Agradeceu também a toda equipe que

lhe ajudou na organização. Parabenizou e agradeceu também as secretárias

Elida e Selma pelo belíssimo evento meu Pai é Show de Bola em homenagens

ao dia dos pais. Seguindo o vereador parabenizou a todos os trinta e dois
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competidores do Torneio de Dominó em especial aos vencedores do primeiro
ao terceiro lugar e também agradeceu a todos os patrocinadores que contribuiu
com o Torneio. Agradeceu também a toda comunidade que se fez presente e
também aqueles que quiseram ir mais por algum motivo não puderam. Em
seguida parabeniza a todos os estudantes pelo seu dia 11 de agosto. Seguindo
pediu a todos que orem e peça a Deus pela saúde do amigo Fabio filho da
colega Nilza e que ele se recupere o mais rápido. Em seguida deseja a todos
os pais desta casa e de todo município e um feliz dia dos Pais e que Deus dê
muita saúde e paz. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o Vereador
ALEX PEREIRA PITON, saudou a todos. Iniciou dizendo que se sente feliz
com a chegada do aparelho de Ultrassom um aparelho de altíssima qualidade
mais um equipamento para nossa população e com fé em Deus será instalado
e será contratado um utrasonograftsta para fazer os ultrassons em varia partes
do corpo dos nossos munícipes que precisarem. Seguindo comunica que está
muito feliz com a Indicação da Padaria Comunitária do colega Manoel e diz
que já tinha sido solicitado a Osni em 2021 onde estava presente ele
juntamente com os colegas Manoel e Geraldo Jorge e nesse mesmo período
foi solicitada uma fábrica de polpas de frutas, oito máquina de costura para as
associações do nosso município e no dia 02 de agosto foi reenviado esse ofício
solicitando essas minis fábricas para o nosso município que vai beneficiar toda
população. Em seguida o vereador comunica que enviou a João Gabriel que é
o assessor de Osni um curso de informática que uma munícipe lhe cobrou por
que se estiver esse curso será muito valido para os jovens que não precisará
pagar por ele. E neste dia João Gabriel lhe enviou uma lista contendo dez
cursos que o vereador poderia está solicitando. E ele já solicitou os cursos de:
Doces e Salgados, Beneficiamento de mandioca, Cabelereiro e maquiagem,
Auxiliar administrativo, Piscicultura, Produção de frutas e hortaliças
processadas, Culinária, Drenagem linfática, Manicure e pé de cure, Pedreiro e
pintor, Informática básica, Informática avançada, Mecânica de manutenção de
automóveis. Lhe foi solicitado dez e o Vereador enviou treze por considerar um
número da sorte. Ainda não sabe quais cursos será aprovado aqui para o
município mais desde já ele agradece ao Joao Gabriel que lhe solicitou a lista
que foi feita juntamente com a secretarias Mara e Selma as quais ele solicitou
opiniões e com fé em Deus será disponibilizado esses cursos em nosso
Município. Em seguida em nome de seu pai pessoa exemplar e que sempre
acreditou na capacidade de seus filhos sempre estimulou eles a estudar e
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sendo assim deseja um Feliz Dia dos País a todos os Pais do município e que
possa abençoar cada um. Seguindo parabenizou o colega Ademario pelo
Torneio de Dominó, parabenizou e agradeceu também a toda a equipe da
saúde, a equipe do Social e a equipe da Educação pelo belíssimo evento
voltado ao dia dos pais. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o
vereador MANOEL BOMFIM SERRA saudou a todos. Iniciou desejando em
nome de seu Pai um Feliz dia dos Pais a todos os Pais do município. Em
seguida diz a vereadora Catiane que talvez Josivan pode até ter levado o Kit
primeiros socorros mais ninguém perguntou pra ter certeza. E que Josivan
levantou o esporte do nossq município. A vereadora Catiane se pronunciou
dizendo que não ofendeu Josivan em momento algum e o que disse volta a
afirmar no evento o Coordenador não tinha o Kit primeiros socorros e que o
colega pode se informar melhor. De volta com a palavra o vereador Manoel
afirmou que a coleta de lixo seletiva que foi cobrada pelo colega Joselito ele
afirma que irá chegar com Fé em Deus, ainda não aconteceu por que as
maquinas ainda não chegaram. O vereador Joselito se pronunciou cobrando
essa coleta por que foi promessa do Prefeito a seis anos atrás. De volta com a
palavra o vereador Manoel deseja um feliz dia dos Pais ao senhor Belmiro,
parabenizou também o colega Ademario pelo Torneio de Dominó. Finalizou
agradecendo a todos. Com a palavra o Presidente parabenizou o colega
Ademario pelo torneio de domino o qual ele participou e gostou muito e diz
que o importante é competir e participar da brincadeira. Parabenizou também
as Secretarias Selma Lemos e Elida Piton pelo belíssimo evento em

homenagem ao dia dos pais e pede desculpas por não se fazer presente

devido a um outro compromisso. Em seguida em nome de seu pai parabeniza
todos os pais aqui desta casa, do município e do mundo. Em seguida a
gradece a presença de todos. Seguindo informa que na próxima sessão não se

fará presente por que irá fazer uma viagem e o vice-presidente assumirá os
trabalhos nesta casa. Parabenizou a todos os patrocinadores que contribuíram

com o evento do colega Ademario que foi de grande importância. E não

havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES
em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM

SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis

que assim o desejarem.
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